


18 Ml & 11

s TABERERARERLABTAEZRIAHIERN (LRARMAE00499) ERFAE, EERKSE
HEERDERFIRBRERZEERBRL R, REERMIBSEUHERNEHZ—.

c RAELERBUMASEEERFUVEATR, REEXR"IJDM<KREF>EARPEI9RE EHE
ER"BZORR, INBAEE~HENA,

s ol ZBTIVRE., TENM. BIAEMRSTI,

5000 100" 20%" 3

RSEF eIFER MEARSH Ir




2025
200222

2021

20200

2018

2072

2011

—

FZIETEE EPmiT SHHR KKTMH

B "ZBHEBRERAREGRAE",

BEXREBRMNMNEARI,
BUHEHERKMIRFRL,

ER"REFRFREMZERATZ",

BUTEHBFHERLFEREL .

R N RS RERAT", ARTGET®
h % 3 4 25 SLIT LTS0S B R E A S TR B 40,

BEAEAREUMHASERERFIVHEXRTIR,
WHERTENMITIWEERDIZX,

BEREXHERFAHKD, BEE
"B OR KB E N

BRMM"BILUTRERENMAT", BEHERRS%,



3 -

[ cconuann | s 1

-'#:Ik ---------- W

-ai"_':n —
) Al

EruFam Qsmartememsmmess &5 ssEKEd
1 Wi <. o
‘ o M N

ity

Zanigs

| REEERIEH
ATHEBRATONASRW ), BED S OBBERWNE, 0SmartBERL, 450KW
ADEBAHRE,

+ DECNASSE = IAIE

- I LIS09001RE EEAFRINIE

- RBCERZINIE

* BEERALIAIE: P ECCS, EZEBV, ZEABS, EELR...

NP o
i GNAS |
G Sl
PEHSHEFEERANISAS

ZEEUTES




0008002080000 0000202000002000002020000220000202020020220200022227072227

s AR Kit+k

EMPOWER YOUR FUTURE

L LS L EEEEEE L L EEEEEEEEEEEELEEEELELEELLLLEELEELEELLEEELE S

I Rz AT

i |

B mrEmnamw FEsniFw Tremsmng issmisw



“ KEDA
HYDRAULIC
ITHALE

KNMVO RATMRLEN, TTIEENZEMOERER, NATAAEE, HESSLTERPH
ITHEAE, WFREFRET, XEERIMEEL, (TEREAEERTISNERRS,

KITV L O19DR/10R-N Z D12NO0O V P -K

o1 02 03 04 05 06 07 08 09 10 ™M 12 13 14 15
HOEER

01 FRIBLEMNTEWMEOEER, FUEEN py 350 [bar], EEES prex 400 [bar] | |<11v\
HiCEER 40 60 75 95 115 130 145 190 260

02 'O O O e e O O O O

- - - - - 0 e e e L

EiTiEN
o3 AREE o
HAE 40 60 75 95 115 130 145 190 260
04 FETUTHER qu, max [ML/Y] 42 585 74 935 115 130 145 193 260
BHAR 40 60 75 95 115 130 145 190 260
EAES O O O e @€ O e e e DR
e 7] O O O © @€ O @ ® ® DRS
iRt O 0O O @ @ O @ ® @ DRG
, RATHTERME 'O 0O O e @€ O e e @ DRL
ThERH| O O O ©€ @€ O e e e |R
MR BEMEX &K O O O e e O e e e |R3
XXBM ®FE O O O e e O e e e |R C|
HEBEH K O O O e e O e e e LGl
LEES g O O O @€ @€ O e e e |G2
BSU=RVHHK O O O e @ O e e @ LE1
‘ BEU=24VHKE O O O e @ O e e @ |B2
05|+ R FE 1 1147 1) O O O @ @ O o e e D
245 O O O @€ @€ O e e e E| | |
IR O O O @€ @€ O e e e G
+ SRR O O O @ @ O e e o S|
HBEkAHENEE O O O e @€ O e e @ S2
WERfERES O O O e e O e e @ S5
+TREMRAIES WE fatk Ap=25bar O O O @ @€ O e e e H1
Ap=10bar © O O ®© @ O © e e H5
FH Ap=25bar © O O @@ @€ O e e @ H2
Ap=10bar O O O @ @ O e e e H6
BS FfR U=s2V O O O @ @€ O e e e ut
U=24V O O O @ @ O ®© e @ u2
&% eTLME O TFHEESE - BRREMH BEBAR  — =g

BixkE 001



A EREMRE E2RE 4 o 4

K1V(L)O

o 02 03 04|05 06 07 08 09 10 11| 12 3 14 15
BEAR (ZER) 40 60 75 95 15 130 145 190 260
HEENBEERERS FHK Ap=10bar O O O e @€ O e e e HDI

Ap=25bar O O O e @ O e @ @ HD2
o5 PHLOIBBHNESIEF R U=12V O O O e e O e e @ EPI L
Us24v O O O @ @ O ® e @ EP2
+E 18R O 0O 0O e @€ O e e e D
e O O O O O O O e e G
b2
06 FRAEZS] 10
k= Pal
oy MBI LB [litingzy R
Jedingay L
WmESHE
08 FKM SAREE, LA NBR THS# [DIN 1SO 1629] N

& Ehiiw 40 60 75 95 115 130 145 190 260
SE#[DIN 6885] O O O e e O e e e P
FEHE[DIN 5480] O O O e e O e e e 7

09 E#[ANSI B92.1a] BR O O O e e O e e e S
- - - e e O e - - 5
e o o o - - - - e e 71T

REE= 40 60 75 95 115 130 145 190 260

52 [SAE J744] 27 e - - - - - - - cC
10 43 | = = e ¢ O e e e D
SEZ [SAE J6171 127L - - - e e O e e - G

T{EmO 40 60 75 95 115 130 145 190 260

1 SAE &m0 EaiEx 0 0 O e e O e e e |12

BT 40 60 75 95 115 130 145 190 260 _

T 1B IR Eh BE 0 O O e e O e e e N
BRRELZ Rt ES[ANS| B92.1a]

[ISO 3019-1] 82-2 [SAE A] %"-9T-16/32DP O O O e e O e e e Kol

[SAEA-B]%"-1T-16/32DP | © O © e e O e O O K52

[ISO 3019-1] 101-2 [SAE B] %"-13T-16/32DP O 0O O e e O e e e K02

12 [SAE B-B] 1"-15T-16/32DP O O O e e O e e e Ko4
W35X2X16X9g O O O e e O e e e K79
[ISO 3019-1] 127-2 [SAE C] 1%4"-14T-12/24DP - 0O O e e O e e e Ko7
[SAE C-C]1%4"17T-12/24DP - - - @@ @ O e e @ K24
W30X2X14X9g - 0O O e e O e e e K80
W35X2X16X9g - 0 O e e O e e e Kbl

S e Wt O EHEES - EREE BEEER  —— sl
RiswE 002



“ KEDA
HYDRAULIC

K1V L O190DR/10 R-N Z D 12
02 03 04 05 '

NOO

01 06 07 08 09 10 11| 12 13 | 14 15
EIREN (£LE)) 40 60 75 95 M5 130 145 190 260
BREEE= R HECHES[ANSI B92.1a]

[ISO 3019-11152-4 [SAE C] 1%"-14T-12/24DP - - 0O e e O e e @ K86
[SAE D] 1%4"-13T-8/16DP - - - - - 0 e e e K7
W40X2X18X9g - - O e e O e e e K8l
12 WA45X2X21X9g - - - e e O e e e K82
W50X2X24X9g - - - - - 0O e e e K83
[ISO 3019-1] 165-4 [SAE D] 1%4"-13T-8/16DP - - - - - - - e e K72
W50X2X24X9g - - - - - - - e e K84
W60X2X28X9g - - - - - - - - @ Keé7
EAERE 40 60 75 95 M5 130 145 190 260
7 O O O o o @) [ ) @ o
13 KEERERS O - O e e O e e e
B FIERIERES O - O e e O e e e R
B R kG sSL 40 60 75 95 M5 130 145 190 260
4 ERTEEL  EERECRE O 0 0O © @ O e e e | P
IRASEL S
FRAERRAS (ERBRIEFR)
" I ER K
YIRS S
MR ER SK
&% @ AMME O FERE - EAREM BT

BixkE 003




ANEREMRE E2E 4 o 4 KNV(L)O

TAERAR

KNVO REEFERT WM. HMREREM. HFD REBATE, Ai&ERH HFA/ HFB/ HFC
R .
WFEAMMREREH (BEHEZRHE)ETLEREHEHRES, BTEITWRISRIAKER,

1. BERAETE

BRTR  RESER ST L AR 1) iR
ped =4l . tmn=—25 °C/-40 °C" Vinax=1600 mm?/s t<3 min, p<50 bar, n<1000 rpm
A v=400~1600 mm?/s t<15 min, p<0.7 p, N<0.5 N
EEET tma=+115 °C/85 °C” v=10~400 mm?/s WO Tk
EHRETT tmax=+115 °C/[85 °C” Vimin=7~10 mm?/s t<3 min, p<0.3 py, WO T &

* &iE: RINBEA-25~+115 °CH, WBEHUAVFRAREMRER, B-40~-25 C AR TESRIFRIRE-40~+90 °C), iTHWHEEH,

2. iEREX
30 20 -0 ] 10 20 30 40 50 &0 70O 80 90 100
1000 N N

P R TN
N
SSESSISSOY L 440
NNANIRN AN
\\\\‘:?\\\\E\
\&\\\\3\&\\\\ L 320
- \\éh\\\i&w
g \§\\\ L 140
E 100 \\\ &\%\ = \\
i e 80
o A A N N
NN SRS
AN - 4
NN N \:\ v
o N [ .
\t:: N §\\Q\\\ 6
NN

-0 20 10 O M 20 30 40 50 60 YO B8O 90 100
WERE t[°C)

EARERE, ZAANEEBEETREESHERENXR, REREE—LHHEHNETFRETE
A, RINEHREZEENNZEOZN, BEsTHEDNE, Bt RAHRESSET 115 °C, HAMH 90
B AT 115 °C,

ERAREDE, AWRRROSRERERSS, YAEREENTESELTREBEN vor=16~36 mm?/s (B
THRXER) , EREEFESOSESR, flll, (RESHREENXREL) BWREERN 60 CHERT,
RETIFHEXNNE V646 F1 VG68 MMER (BhERMRESERFERA) |, Nk VG6s,

3. BRI IR

REBEZETHBRENHRESEZDANSO 4406] 20/18/15 %, HiliE=IX 90~115 °CH, HWREEEZEDHA
[ISO 44061 19/17/14 %,

BREETNOHRLERB SRS DAEEE, BETBINRASER,

Bk E 004



'& KEDA
HYDRAULIC

IREVRE

1. =2KAN
K1VO RERFE, STHERPHKNEEHANERT, BUMELRHREBHHESSE, RERNKES
ARESHERANENMEXR, ROZELAEUT 107, BIRARERRA 1/ 2,

REFT T 2 3 4 5 6 7 8 9 10
RO S+Ty S+T, S+TyfT, S+TyT, S+T, S+T, S+Ty/T, EEFEHOBmHT
S0 T R TJT> R L+, R+l, L+l T R R

1) REBETH (WNEES: REA1~4)
| z || z || z || |

SN

[
| S—
—
[
N
P
If
Ne—

T IS S| Ty R oo S
| - =X
3 1 Je1? i RNPA R
[ﬁx T] ®
CE SR L=
R R o NS
SLke¥
—LJ
2) REMBELE (WNEER: REHR 5~7) )
L L
e R
)
T L
i : o 4 g 2
A=
EE B |
' a
- o=
——F
2 1| |T : 1 z
+ 1Nl 1 1 @)
/‘h\ ! 112 = 1 |<E o
(G == e
: e s
R S 1 |§ ! S T
o AN N W

2. RS
ERENTEREENEASHUT:
RESH BAATRESE (SOERELS) EBE0ERETS SBREDEBERNSE
BEEH hs, max=800 mm ht, min=200 mm Amin=100 mm
BRUESIREAR 7 PR, EXRAREKAR 7, BIEHER PIREOR. PARBFERITH.
Ieoh, BHERSTH/HISEBNEOZBNE BBER a HLEESRARH, BNIEEHSERIEADR,

BixkE 005



ANEREMRE E2E 4 o 4

RIS

1. KNNVORLASOARMO, LAAO(SHB O)AESMO, ERTYREATRNSEUT:
1) BHO S BLEXS E ps, avs FTEFIEEZREY ps, aps=0.8~30 bar, FEBIBERE ps,as=0.6~2 bar,
2) EFM0O A B)REREE S py=350bar, IEEES] pmew=400 bar, &/NED pmn SR, BERINHES

X, BAREET 18 bar (KINVO FR)F 20 bar (K1TVLO FR).

3) FARARFESHESHES p RSB BE ps, s 1.2 bar, EBRAARST 2 bar, BI pLme=2 bar,

ERARSHAFEERY KNMVO R(EBER)RHEADBIE 5 bar, IBEITWRISHIEKER,

2. ARBEHERLTX:

K1vV(L)O

s \\‘\\\\\\m@ 40 60 75 95115 130(L) 145(L) 190(L) 260(L)
BE/OHE Qv, max ML/ 42 58.5 74 935 130 145 193 260
wE G mox M 1P 5000 2700 2560 2550 oo (5500 (a500) (2400
Qv Nimaxal TPM 3500 3250 3000 2780 2500 2500 2500 2300
BARE o Quealmin 126 125 189 20 Of G0 (G0 (g
H%ERE Quiiusn L/min 2 3 3 4 4 4 5 6
BEWED  QurorProc kW 74 2 M0 18 gon  om e (et
HE Qumax |Tmax  NM 234 326 412 521 724 808 1075 1448
Eahihim P& 32 35 40 45 50 50 55 60
Z# W35 W35 W40 W45 W50 W50 W50 W60
S# 1 1" 1%" 1%" 1%" 1%" 1%" 1%"
T# 7 1%" 1%" - - - 2° 2 %"
BABMNEE PE  Temox N 468 648 824 1044 1448 1448 2226 2787
A Z& |Te max NM 912 912 1460 2190 3140 3140 3140 5780
SE | Te max NM 314 602 602 1640 1640 1640 1640 1640
T# T me Nm 602 970 970 - - - 2670 4070
RAEMHAE To, max Nm 314 521 660 822 1110 1110 1760 2065
EHEENE PE ¢ kNmfrad | 87467 107888 143104 196435 312403 312403 383292 653835
Z# |c kNm/rad = 88894 102440 145836 199601 302495 302495 346190 686465
S# |c kNm/rad = 58347 86308 101921 173704 236861 236861 259773 352009
T# |c kNm/rad | 74476 102440 125603 - - - 301928 567115 |
RS J  kgm® | 00048 00082 0015 00173 (8"822) %%35‘2) (0%055757) (8:8232)
RARAIEE© a rad/s? 22000 17500 15000 13000 10500 9000 6800 4800
BAEETHKY? An min” 85 73 68 63 57 49 37 28
SRERIRIE © fimt  Hz 788 731 675 626 563 563 563 518
mEER V L 11 1.35 1.85 2.1 2.9 2.9 3.8 4.6
B2 BER m kg 32 40 45 53 66(72)  76(73) 95(104) 125(138)

i - THER, () BERESRESH,

1) #E ps, aos=1 bar (K1TVO )2 0.8 bar (K1TVLO R)BIFHET,

2) EP/HD/DR ZHI AN EHTRMALS, BRIE(t>10 min)EERMa T/FEDET 15 bar BAREER, FEL T)/T./R 8 OHHFRE,
3) Apy=350 bar BREEIEE,

4) HFAZEZENNRNH,

5) NARERREGET S HNRXEANELE.,

6) NERTHE, BHEN ENRARMNBITER,

7) % f>flimit H‘j, Anperm:5.04' O/fo

MixkE 006



KEDA
HYDRAULIC

e

40 60 75 95|115 130 145 190 260

0 10 10 10 10 10 10 10

20 15 10 10 10 10 10 10

122 140 130 142 170 170 170 185

1500 2200 2750 3500 4800 4800 6000 4150

RARE@[A a mm 17.5 17.5 20 20 225 225 26 29
(B8 a/b/c &) Foqmax N 3600 5000 6300 8000 11000 11000 16925 22000
Fg b mm 30 30 35 35 40 40 46 50
7777777 1| Fomx N 2891 4046 4950 6334 8594 8594 13225 16809

c mm 425 425 50 50 57.5 57.5 66 71

a/b/c Fomex N 2416 3398 4077 5242 7051 7051 10850 13600

3. EREIRSHNHE
SHEHTRNHEEERSSHKIIVO RNVEK. EREGER
BEKNVOR, HEARWT:

. REFRE, BRRITESREAGEN

B | AR | By
FRTH= Qv [mL/r]
E% Ap = P8 ~ Ps, abs [bor]
iR n [rpm]
SRME y =— [%]
QV, theor
N & ER R Nemh [%]
Quxp
B . = %
%zg n 600 x POV, max [/]

=1 = Qu x N xny "
DLEE Qv 71 000 [L/mln]

_ QuxAp
% T = Omxn [Nm]

_ 2nxTxn _ Qv x Ap
L P = 60000 600 x n Hew]

- ]

[REEWNEGFR:

?‘— | ﬁ,ﬁ_A/B
02 BES o eiiin
- o

»’+ 1 qV,max =— Il QV,mi
SEFEERN KIIVLO130-260 TEBREE | ?Hm@ *********** |
BT, BEATERENSIREENSSH, BWE T "0 - . /7|
EEBHTRBINE, AFNSABBEENN 2bar, | |7 o wsm| |
|

BxwE 007

M




ANERENRE ESmE 4 < 4 KNV(L)O

03 TR\

K11VO RREF A EIE PIETT,
WFATANLE, 51EK4AVSG 5 KAVG R, MBHEMIFKRER, RBRKINBES,

04 R~

THEXRERNESNTRIAFMEN KNVO BROEZBIMERT, RIBEHHRFME
AR, EhARERRARGHETRIIRE, EXALERR, Wizt (BbRess) &
HXBREMRLTEPIKENIRMUE, BlOERER 180°, BXRITRUEMANME, RK
BRELZNEBEAREMER, F—ESEIPER, THISED:

1~E 6 AKNVO RINERE, B 2~E 6 PHENEMNRHERTNE 1, SHEISME
RERSRTANEE,

B 1. LETS. LE2S, LE2S2, LE1S5. LE2S5 ARIMERYTE (L: EUNE/ENE; T: EHRE/FIE)

X Cn
e E F T1 ] =
2 — — » 3 &
lee] —1 —1 _
ey - N AN
| — N | I = | /1 |
| I 7] [— —| C@ k—A/B ‘
CARS
e o) By e )
ml W | | H
/ Ly
T2 Cag(CasL)
Cs(Csu) AlA)
0
Ox
n Dss
(E D S, Se | LE1/2 X /§
°Qof I
% e,
| , 1
| (3 i I
7 @ o =
| |
— \ M

MixkE 008




'E KEDA
HYDRAULIC

. K11v095
. R\%}\\ KITVO40  K1VO60  K1VO75 oo/ Si?2  KIIVOI30  K11VO145  K11VO190  K11vV0260
A 225 242 260 287 310 310 346.8 3721
A = = - - 358 358 395 428
Cs 183 198 215 234 255 255 281.3 307
Cst ~ - - - 287 287 319 346
Che 183 198 215 234 255 255 281.3 307
Chs = - - - 244 244 272 3295
Cn 123 136 148 155 174 174 190.5 214
LE1S Hn 39 46 50 50 58 58 66 72
E 9.7 12.7 12.7 12.7 127 12.7 15.9 15.9
LE25 F 15 19 19 20 21 21 27 30
H 103 m n7 125 135 135 163.2 176.2
Vv 1415 150 156.5 169.5 178.5 178.5 192 203.5
D 255 39 54 62.5 83.5 835 156.5 183
Dx m 124.5 1385 233 254 254 3215 348
D' 248 2615 276 293 316 316 383 409.5
w 75 82 88.5 77" 104 104 116 130
Wy 110 12 13.5 121 124 124 133 137
SHAEESHEO T./T,| M22X1.5X14  M22X1.5X14  M22X1.5X14 M26X1.5X16 M26X1.5X16 M26X1.5X16  M33X2X18 M33X2X16
ttHHES O R M22X1.5X14  M22X1.5X14 M22X1.5X14 M26X1.5X16 M26X1.5X16 M26X1.5X16 M33X2X18 M33X2X16
MEHD M/M; | M12X1.5X12 MI12X1.5X12  M12X1.5X12  MI12X1.5X12  MI12X1.5X12  M12X1.5X12  MI12X1.5X12  M12X1.5X12
SEBEMOX | MI4X1.5X12  MI14X1.5X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12
SEE/HMOY | MI4X1.5X12  MI14X1.5X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12
‘ﬁ%Ejjiﬂ]l:l Z | M14X1.5X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12  MI14X1.5X12  M14X1.5X12
\E%'JE?J;‘EBEI G | M14X1.5X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12 M14X1.5X12  MI14X1.5X12  M14X1.5X12  M14X1.5X12

BF: - TRES,; A BERE, ThLERFEER
1) REBNEEW —REGES, RRE—N, ERLES—WFRE W=96,

; S22 S50 ; M 40/60/75 89 S &=Flim O TE$ S5 4,

& - TSN, o BEEE,
1) REBMEE W —REGHESE,

RiswE 009

e K11v095

ey V040 KIVOSO  KIVO7S qons KIVOTS0 KIIVOMS  KIVO190  KITv0260
A = = = 287 310 310 346.8 3721
A - - - - 358 358 395 428
Cs - - = 234 255 255 2813 307
Ca - - - = 287 287 319 346
Coa - - - 234 255 255 2813 307
Gia - = - - 244 244 272 3295
Cr - - = 155 174 174 190.5 214

lEgsot| Hn - - = 50 58 58 66 72
E = = - 12.7 12.7 127 15.9 15.9

LRSS —r - - - 20 21 21 27 30

LE2S5 = = - - 125 135 135 163.2 176.2
v = = - 169.5 178.5 1785 192 2035
D = = = 625 83.5 83.5 156.5 183
Des - = - 110 131 131 198.5 230.5
Dx - - - 233 254 254 3215 348
D’ - = - 293 316 316 383 409.5
W - - - 77" 104 104 16 130
Wy - 2 - 121 124 124 133 137

TR L ERHIEERIARN, RREREBLEARLE2S2, BARELRRE LE1S5/LE2S5 K,
ERtRER P —MW, Eltabs—RE W=96,




. S e o ‘; -
ANERENME E2IE 4§ o 4 KNV(L)O
B 2. DRS. DRG. LR3DS. LRDCS RESMNERTE (F: HME; F: MNE)
DZ Z* Z** Z* Z**
-
. § e
: £ + i
_ S - MAE40~145
1S
»|
I
10]
y
Dy
D 7279 (R* X | 5/6|D(R) C/LR3*  D(R)S/6 X c*  LR*/LR3*
SE BWEF =
S (oo
i@ : 1
o)
’ 1 42 40~145
-1 K11V095
gprg | KTVOA  KIVOGO  KIVOTS qiions KIIVOTS0 KIVOMS KIVOI90  KIIVO260
v 134 138.5 1425 157 166 166 178 189.5
. D 52 66.5 80 91 12 12 223 A
Dy m 1255 1385 150 7 7 319 3455
DRG |, 209 2235 238.5 255 276 276 379 4085
Wy 10 2 135 15 18 118 131 137
S A MEGR, FEMERSOENR0 | XEDR). SCRXO,
e M voa0 Kivoso  Kivors  KIIVOIE om0 KIVOTMS KIVOT90  KITVO260
BEeRT K1VO115
v 140 148 1545 166 1755 1755 178 189.5
D 52 65.5 80 91 2 112 207 235
Dy m 1245 1385 150 7 M 319 3455
LR3DS D, 228 241 2555 2715 293 293 207 235
D' 290 312 326.5 3425 364 364 379 4085
Wy 10 2 135 15 18 18 131 137
W, | 21 23 245 2% 28 28 34 40

& BOIREIEEIR O ESIEHAAE RIDSE, DREADHO, SGANSHO, AXMZO,

MiswE 010




's KEDA

HYDRAULIC

W voso kvoso kmvors KTVOIS  vorso KITVOM5  KITVOI90  KITVO260

EHeRT K11VOT115
v 146 154 160 1725 1815 1815 196 205.5
Vi 100 108 17 139 148 148 156 137
D 283 M5 56 48 69 69 139.8 166.5
Dy m 1245 138.5 150 171 171 318.8 346

LROCS — 74 88 105 13 134 134 2035 A
D' 248 2615 276 292 313 313 379 4085
Wy 110 112 113.5 115 18 18 131 137
W, 21 23 245 26 29 29 34 34

BE: A BEGE, B RSNERIBOIRRERELARLRDCS, DREADKO. S/GBIASHKO, XMzO,

B 3. DRLEXZRIMERSE (L: 60E; T: HUE)
T
| k )
l@ 9 |&
| |
I 1A/B |
]@) F 9|9,
"
Dx
D X DRL
~ =
= g = @ TF
s |
{[ |
[+)
Lo}
| ai
— M
o BB oo kivoso  kivors  KTVO95 uoiso  KIVOM45  KIVOT90  KITVO260
s+ RY K1VO115
v 135 137 1445 153 162 162 178 189.5
D 3 10.5 255 36,5 575 575 795 106
orL | Dx 74 87.5 102.5 135 1345 1345 1615 188
D' 215 225 240 255 276 276 3155 342
w' 81 83 89.5 97 105 105 18.5 1325
Wy 75 76,5 78 795 82.5 82.5 89.5 95.5

RismE O




AMETREIRE LSS o 24

B 4. LGIE. LGIEH. LG2EH XR/MERTE (L: BME; T: HHE)

K1V(L)O

i) — by .
Y | _ Y Z
: 1 @Q —\ P
5 N [ e i s
o S T
i an) 1 }
@ \-—A/B |
® &0, HHE40~145
[\ @ H —
D’u
7
Dy
I} Y H it E I Y £
= [ ] H -
] / = '; u_b ’ ?
1/ '&.L JZ o 1 =q eg
. [;(( = 1 B [
S 3 3 5 & 2| 2
] Dyy* M LG1/2 \ zy# z LG
D ** & 40~145
o K11V095
mﬂhﬁ\q\\ KITVO40 ~ KI1VO60  KIIVO75 \ .vor KIIVO130  K11VO145  K11VO190  K11VO260
v 131 136 1425 157 166 166 - -
Vy 107.5 114 120.5 132.5 A A = =
D 35 48 62 73 94 94 - -
CIE D, | 705 83.5 97.5 108.5 129.5 129.5 - -
D’ 248 2615 276 292 313 313 - -
w 15 n7 118.5 120 123 123 - -
Wy 56 58 59.5 61 63 63 - -
W, 21 23 24.5 26 28 28 - -
&t - FENR, o BESE,
I 77  K1VO95
R KIVO40  K1IVO60  KIIVO75 \ovsi2  KITVOT30  KIVO145  K1IVO190  K11V0260
v - - - - - - 227.5 239/246
Ve | - - - - - - 176 187.5
Vz - = - - - - 200.5/A 212
D - - - - - - 109 135.5
D - - - - - - 148 174.5
LGIEH p, - = = - - - 242/365  268.5/391.6
LG2EH Dz - = = - - - A[399 A
D' - - - - - - 392/442.5 419.6/469.2
w - - - - - - 118.5 132.5
Wy - - - - - - 34 40
Wz = = = = = = 44/ A 50/ A
W2 - - - - - - 69 75
S - TSN, A MIERE, BUTSOBBOAELGIEHT | B rsinslis DRRELELAE LC2EH: “/"fik

LGIEHBIRS, "["E7 LG2EH MR,

MiskE 012



&

KEDA
HYDRAULIC

B 5. LRDH1, LRDH5. LRDH2, LRDH6. LRDU1, LRDU2 RFRMERTE (L: GME; T: HILE)

Y k% {_ t/u E Y E'
_ > ) g
- =
= | = HHE40~145
® oo
Ty gl D I
N \‘-A/ [
[ 2
|\ m —,
"
Dy
D Yo HE/Us D LR D UM IR
- —— 7
| Tae [ -
I |
(¢ is
|| - @ (1240)—~ &3
= [*)
o]
°|m 1 HMAE40~145
\
=N T\
Ds
o M vos kivoso kvors KTV kivorso kivots kivomo  Kivo2eo
§$H+RT}\\\\‘ K11VO115
v 153 161 167.5 180 189 189 2275 239
Vy 131 139 145.5 155 164 164 176 187.5
LRDH1 =~ Vo 106 105 109 15 15 15 1425 153
LRDM5| D | 551215 1735 31/49 A585 4795 A[795 91109 1601355
S D 58 735 875 975 185 185 148 1745
LRDH2 ™ fy 206 225 239 262 283 283 3215 351
LRDH6 pr 248 2615 276 292 313 313 379 408.5
W’ 78 83 89.5 97 105 105 185 132.5
Wy 21 23 245 2 28 28 34 40

& A BESE, HFHSHEFNRDNBREERENAELRDH X, H/UBDIA HI/H5/H2/H6 i&0; “/"§7 LRDH1/LRDH5 89RT,
"["/§9 LRDH2/LRDH6 IR,

I -1 K11vV095

o KITVO40 ~ K1VO60  K1VO75  vsie  KITVOT30  K11VO145  K11VO190  K11V0260

| v 153 161 167.5 180 189 189 2275 239
Ve 106 110.5 109 15 15 15 142.5 153

LRDUT p 29 2.5 15 32 48 48 77.5 104.5

LRDU2 Do 206 225 239 262 283 283 321.5 351
D' 248 261.5 276 292 313 313 379 408.5
W' 78 83 89.5 97 105 105 118.5 132.5

B BRI DR RERESAE LRDUR, HUBA UU2M0, T YO, HOME 40 BRHHEE, TEDESR

Es.

RiskE 013




2 = by o
AHERENRE SIS 4 < A KNV(L)O
B 6. HD1D. HD2D. EPID. EP2D XRIMERYE (L: GUE; T: HIE)
Y G Y
i — =
_ & N -
= & M 40~145
®
_l
|
®
K
.
Dy
D v HD1/2* D Y 0 HD1/2%
EP{ j2%x
=1 s [ N\
| / 2e =
o
—
< .
¥ MIZ40~145
= [ 1s
Dg
o K11V095
ST KIVO40  K1IVO60  KIIVO75 o o K1IVOI30  K1IVO45  KTIVO190  K11V0260
Vv 134 139 145.5 155 164 164 183 194
Vy A A A A A A 178 1875
Ve 106 1105 109 15 15 15 1425 152.5
Hop D 23 33 50.5 62 96 96 109 135.5
wop 62 755 89.5 101 125 125 148 1745
Do 206 2215 2355 252 273 273 3215 351
D' 208 225 239 262 283 283 379 4085
W’ 78 83 89.5 97 105 105 185 1325
Wy 21 23 24.5 26 28 28 34 40
B A BESTE, BURSHRIEONSERR4MAEHD X, HD/EPEI% HDYHD2 0,
T BR o avoso. Kivors KINGTE e oies KHYOT90N KITD20
BH+RS K11VO115
Vv 150.5 158.5 165 174.9 184 184 1875 199
Ve 106 110.5 109 14.8 15 15 1425 1525
EP1D D 33 5.5 20.5 31.5 52.5 52.5 77.5 104.5
EP2D D 206 2215 2355 252 273 273 3215 351
D' 208 225 239 262 283 283 379 4085
W 78 83 89.5 97 105 105 185 1325

i RS RETR OMNRRERERLAFREP X, HD/EPEIN EPT/EP2IRO, XY O, EPHE 40 EEEMRE, NEPELR

5.

MismE 014



's KEDA
HYDRAULIC

09 &R = pome. . z/sm 2w

Ha E2E Ha EeE
Hs Hz
H2
i — )
IT e \ J2| J3| K * P (& J2I J3| K
I3 ] T1
T2 4 T2 4
[T K11V040 K11V060 K11VO75
RY | Pi Z i Sth Ti# P i V4! St T4 P it V4
Ha - 32 30 40 - 32 40 40 - 37
H; 58 40 38 48 58 40 48 48 82 45
Ha 66 50 46 56 66 50 56 56 90 55
J; 32 A A A ®35 A A A 40 A
Jz . D40 D40 40 40 45 45 ®45 ®45 P45 45
K ®80.5 ®80.5 ®80.5 ®80.5 (o] D91 91 D91 D96 D96
Ty 75 9.5 75 9.5 95 9.5 9.5 9.5 12 12
T 22 28 22 28 28 28 28 28 36 36
e AS10X8X56 - - - AS10X8X56 - - - AS12X8X80 -
Pz X9g = W35X2X16 1"-15T-16/321v4"14T12/24 = W35X2X16 1V4"14T-12/241%4"-21T16/32 = W40X2X18
dhF, MI12X1.75 MI12X1.75 ¥%-16UNG2B %-14UNC-2B M12X1.75 MI12X1.75 7-T4UNC-2B74-14UNC-2B  M16X2 M16X2
\\ﬂ‘glﬁ+ﬂ{$ K11vVO75 K11vV095|115 K11vVO130 K11vVO145
Rt~ S# T 4 P4 g S i P 4 7 S 4 P Z#
H, 40 40 = 42 55 = 44 55 = 44
Hs 48 48 82 50 67 82 55 67 82 55
Hs4 56 56 90 60 15 90 65 15 90 65
J A A 45 A A »50 A A »50 A
Js ®45 D45 55 55 55 D60 D60 D60 ®60 60
K P96 D96 101 101 101 107 107 ®107 ®107 107
Ty 95 9.5 12 12 12 12 12 12 12 12
T, 28 28 36 36 36 36 36 36 36 36
R 3 = = AS14X9X80 = — AS14X9X80 = - AS14X9X80 =
prz:cd X9g V141224 1%"-21T-16/32 = W45X2X21 1%4"13T-8/16 = W50X2X24 1%4"-13T-8/16 = W50X2X24
dhA, 6 TAUNC-2B7-14UNC-2B M16X2 M16X2  %-1TUNC-2B  M16X2 M16X2  %-1TUNC-2B  M16X2 M16X2
\\\ﬂlﬁ+ﬂﬁi K11VO145 K11VO190 K11V0260
R¥ | s# P i Z S# T4 P i VA S# T4
H, | 55 = 44 55 66 = 47 55 66
Hs 67 105 55 67 80 105 58 67 80
H, #5 N3 65 75 88 N3 66 75 88
b N ®55 A A A 60 A A A
Js ®60 ®60 ®60 ®60 60 ©70 ©70 70 70
K 107 126 P126 126 126 131 D131 131 131
T 12 15 12 12 12 15 15 12 15
T, 36 42 36 36 36 42 42 36 42
a4 = AS16X10X100 = = = AS18X11X100 = = =
iz X9g 13%4"-13T-8/16 = W50X2X24 1%"-13T-8/16 2"-15T-8/16 = W60X2X28 1%4"-13T-8/16 2%."-17T-8/16

=T E %-1MUNC-2B  M20X2.5 M16X2  %-11UNC-2B %-1TUNC-2B  M20X2.5  M20X2.5 %-1TUNC-2B %-10UNC-2B

B -TWEH, o BIREE.

MirgE 015



ANERERE E SIS 4 o A

K1V(L)O

10 &A=

CRiA

D Bjx=

GaE="

AH130/145
- % - N

s

i1

£

B4
$L28.62
$£09.58

B3RS

6

- HUEHAE KITVO40 K1VO60 K11VO75 ’ K11V095[115 K11vV0130[145 K1VO190  K11V0260
RY | c® c® D& D& GH D& GH D& GH D&
B 450 Oo - = - _ = = — =
N ©1016 @127 @1524 1524  ©130 1524 130  ®1651 @155  ®165.]
No A A A A 101 A 106 A 126 A
P 177 213 0200 0200 ©451 0204  ©451 02625 ©451 02625
Q 120 A - - - - - - - -
R 146 181 01616 01616 ©428.62 1616 ©428.62 [224.5 42862 [1224.5
r 14 ®7  ®21 02 11 21 @11 21 11 21
A 225 242 260 287 287 310 305 3468 3418 3721
A - - - = = 358 353 395 390 428
SAE J744 3% 101-2(B) 127-2(C) 152-4(D) 152-4(D) -  152-4D) -  165-4() -  165-4(E)
Bk - B, O BIBEE; * MTEREAMLCRSHE SAE 617 G BEZ, + T8 © RSt r RYBTUANFHSA,

11 |0

a
D | D
© o} }
1 g =
g0 K11V040 K11V060 K11V075 K11V095/115 K11V0130]145
RY | IEO EhwmO0 RH0 EfSED0 BE0 &80 RH0 ELE0 0 RE0  EOm0
a 42.9 238 429 2%.8 50.8 27.8 61.9 27.8 619 27.8
b 77.8 50.8 77.8 50.8 88.9 57.2 106.5 57.2 106.5 57.2
c ®50 ?19 ®50 19 63 25 75 ®25 75 25
d M12X1.75X20 M10X1.5X17 M12X1.75X20 M10X1.5X17 M12X1.75X17 M12X1.75X17 M16X2X24 M12X1.75X17 M16X2X24 M12X1.75X17
SAE J518 @10 2" %" 2" " 2 %" 1" 3 1" 3" 1"
MmO K1VLO1300145 K11V0190 K11VLO190 K11V0260 K11VLO260
RY B0 FEhowm0 ®H0 EoB0 ®BE0 EAE0 RE0 ESB0 0 BE0  ESED
a 619 31.8 69.9 36.5 69.9 36.5 69.9 36.5 77.8 36.5
b 106.5 66.7 120.7 79.4 120.7 79.4 120.7 79.4  130.2 79.4
c ®75 32 ®90 38 90 D38 ®90 38 100 38
d M16X2X24 M14X2X19 M16X2X24 M16X2X21T M16X2X24 M16X2X21T M16X2X24 M16X2X21 MI16X2X21T M16X2X21
SAE J518 #100 3" 1%" 3" 1%" 30" 1" 35" 15" 4" 1%"

RiswE 016



“ KEDA
HYDRAULIC

05 &ZHAI

K1VO RIZHEZFITNEEENEZS DR, REZH LR, 5ESENEXNREEH
HD. HELHIEE#EERIE ST EP F

1. EN#=#I DR
400 Ar
A
350
300
- 250 -
é
Py 200 e
E‘ ¥ ECE
S‘il 150 -
g | e
100 |
S |
|
; |
FEEQv [Lfmin] |
FEH## DR ‘
1]

iﬁﬁl:_tjj ??%U%%EE?E'E%IJ?’EEI P\]é&%ﬁ&%éﬁﬂ‘]&ﬂ% ’
’iB’JﬂEgEJ@EHﬂ%L)\&EEﬁﬁE ﬁI]J:T:JkuE’JE!ZE‘{ﬁ t i g ; J
EQV, max , iﬂh%U/B. 50~350 b(]r :"‘ : —

00 Ap=14~251 #4g40~145 ri‘—‘—-—-—-f‘

ey m— A AL
300 . L ;’i:‘# e _ J
L P (O —
- | 20 — Con ) [RmsTE N
';': , QQQ ! : _ WJ {”@M : E i i M A/B
e
¢ - ot
100 T ] i : |
—— 50 ‘ i ‘
I QV.mox ~e—= (V.min ‘ 1
T ®Qu [Lfmin] | Il
by ‘ ]
T ! =] ‘
HRBBMOEIH DRS N~ =] .
fMERERIR T O TR R A5 () IR BB RV B R E T /3% ‘ ‘
RERANF ORREATHEFERE, HSEFE - - .
NYENKEERGTREGBEANRBENTR. B | = ol | g j
RAET BT L RBN TSR EENFH Sy — — — — —— — — — — 1 —
FE2 Ap=14~25 bar(B3A 18 bar), EROAEEFEE, T 7 Mi S

MismE 017



AERENRE ER2IKE H < 44

I{EEApB [barl

400

350 -

4

300 -

250 -

FEQv [L/min]

TR EAEH DRG
B PLENENRBTESN, HESREBES

BRROEETRIARM, B - 8RnRHEESH
Eh, METRIMERNASER, FTIIMNTWA,

I{EEHpB [bar]

400

— 350

300 -

250

FEQv [L/min]

BT HTHRENENEZS DRL
BESMPRENEDRENIRES M HRROMEE

ANEEHE, BE _N=8BREETESTIREBNE

FhiENd, REEESELFERA/B)SESHEX) P,

2-1.

T{EEApB [bar]

WEEHIR

+ 350
. 320
So_} 300
T 250

- 200

Sl T 150

LGI
R ET LR3, LRC
Bl LEY, LE2

- 100

50

40 60
Qv [L/min]

80

0 20

K1V(L)O

\ S |
NS Eaall N

1 | :

g e } |
-y m— s et e

T T2 M S—

DEREFISRETEEDBATROHEE, EEENE

B MR ERABH R HEE,
TEEN pe-HEE qu=8%

REBMHIIRZRMEROZN, (LRI
Mt RESCIN O AT SR RAEN A, DOSRITHIRF I R A

hEREFRNEHE,

BEITHRERETSHEK:
- IXFITHER P [kW]I;
- AEEEE n [rpm];

N %kﬁ% QV, max [I—/mln]c

RHX R E

018 S



kﬁ KEDA
HYDRAULIC

#MiE40~145 {777777?:1 | iB40~145 !/ 77777 tfj

P =

5 5

Ti T2 Mi 5 T
hEEH LR 55 EEXMARUET LR3
THEEAHBENSEEERTENT, SEHBIIET LR BFLEMINRES, MEREEROMO Z R4
RS NREE, BTRNEFIRERFE TR, TF ASRBENHTHHREFORE, TEREGMEN.
ENNENSHENORE—X, RFENZE, EERTHEEAT, KINVO NXRERFIENME LR,

HHEA0~145 == PR HiE40~145
e 3

N7 = R -

o 7 | =
#ien90-260 777?5—1 i mﬁwooéor‘—‘———-
) : ,

i |

qV,max ~e—= || QV,min

T T2 M 9 T
5 R XK M RO #EAR 2 LR.C 5%SENEXNVERURF LG1/2
LR.C BT RATNZRESF], BHAKNVO RERME SN ENASENES BT RO ZEAE
B KNVO MEEFHRNSHBERFAZEERTREZZE DNRFDHBOADEEL, FENLESEDRETLINE
ORENE, TEDTIESEMEIEHI T8RS, ROVHINZERBT . FEAARNNEER, TRRERS

MR RN AR LR.C DR EN R AR EBIREN IR,
BIERRA LRCEM, MRRAEMEBNINRE BRI BA=H LG
BANERREPRENR, WRHBRESHRIREPR BBINRMECSENEMMmER.
BIGER, ME MERNNFRETENENMGE, 4 FART AN LG2
REtREERIEHI SR, BB S EAEIMENN,

MirxmE 019



ANERENRE E2E 4 o 34 KNV(L)O

R SEAURE LE1/2 TR EN IRt =RES LRG
LRI H SRS BRES RN, FEERENEE (Fizf2EN=H DRG., )
PHRBETHEE LMD, AANAESERRETINERD
FMINRIFT, BENRELESERENMER, 555
EE;ME%E%EU&?H&%‘JE‘JMD WA RATHIALTORERL/ )N
B PCER R AR a0 Th R,
LE1 BB EKIR RS BE 12124V, #HIER 400
~1200 mA, PREIEERT 1.54 A, 20 CEERE®BM 5.5 Q,
B 100 Hz, BapEIE 100 %,
LE2 EBHi ki ARSE: BE 24:4.8 V, ZHIER 200
~600 mA, BREIEEHR0.77 A, 20 °CEYEEERFE 22.7 Q,
BIEAEE 100 Hz, /2zhitiE 100 %,

400

350 -
‘SJO

300 -

| 200 4

150

I{EEApB [bar]
[

100 +

50

O -
HEQy [Limin] i X 1’
hl i : |
#EA MBI 4 LRD r ;izﬂ '

% TIEEDETIREMEEN, LRD ENEMBENEE | |
M STEEDAEIREE, EONNEREEADR

IME, RIVBEDEHISE, . ”i“ j J
EAME ERERIE R FER Mg, e i — —
& ESERE 50~350 bar, T T2 M s

MismE 020




o

150

T#EERpB [bar]

100

50 4

0

TEENPB [bar]

KEDA

HYDRAULIC

FEEQv [L/min]

MirwE 021

EQv [Lfmin]

$840~145 r e

24 i

#145190-260 ’* T T 77_‘
[ } i :

\ 3 !
.r ]
[ |7L 1 E D‘
N
S e T
T T2 Mi S

R ENTI MBI Th == E LRE
BIEEINSNASEAERESHOY, EEAYIR
EAREEN 50~70 bar HEEE _MNENTIMERE (&
BRTRENEEEE) . MOY NEHESHE 20~
50 bar,

il o = BMTIBLY

R

B

A/B

W EDYIEFI R RN RES] LRDS

HMERER IR BRI RN @ R AEREVERE T B
MERANF DESEEARTERERE, M-SR
%, EATIMEEERAREFEEANGEENTX, &
HRNIZ HIEE LR N TS FL A S E N HER T T
BEZE Ap=14~25 bar(BIA 18 bar), ERAEFRIFIERE,

FELS RET, EAOYIMEEEERERZEHSED; it
SEHEZR%Z LUDV b, EAYIMEERNERE LUDV &R,



ANERENRE E2IE o

25

\

E#ZFE4ApLS [bar]
3

300 400 500 600
1BHIE7 [mA], U=24V
T A HR NI BB S L B BAY B9 Th =216 LRS2
TERRE S ARSI N0 Bl R Bk, ZERRE RN
EBMIBN0EY, EERLCBIR/N,
%%%ﬁ?ﬁﬁ#t B 24148V, #HIER 200~600
mA, BRHEIER0.77 A, 20 °CB‘J‘§xE$.BE 22.7Q, &b

ﬁ$100 Hz, Eﬁ]ﬁﬂ@ 100 %,

200

\
20 ri—————— \Y‘ — —
T T
0 15 l‘_*,_,: e =
- | \‘s
= =
X 10 — S
X TS
W \\ \.‘\“
Hﬂ 5 | I I N N A N N A O Ll \ 7
| \
0
0 5 10 15 20 25 30

%8 EpZ [bar)
T 7 3 RX ML FD R L A B9 Th =42 LRSS
RE R ES AR E NSRBI S EHES
CHOZ) , HBESENEBME, EEREEIR/N,

2-2. HRETREIRAES AT ZRIEE LRH.

= k\ " =
Ti\\ : | - 1.-
- \ al < - - i
§, A /\\\,
g [T 1T T
Py e N ™~
& L ‘\‘ Pst, 1007
u]t: -~
® |

0 50 HEEBEAHVI% 100

K1vV(L)O

TEETIERRAESFIEH O Y LBESES psi(<40 bar)
EENMZFCERNEENTHRFIROHEZ, REREN
REEARTRBLINRSEN, HEHASENES;
RERERAHENBI RN, hREHENFFE
EWN &S ER/NEEE,

BHSHNALR, REET LRH1/5/2/6 RIEA,

BEIEAREREFENZHO G LNIMNERHENES,
=/AMEA 30 bar, ABREETREBUSERENEE L

fE, HW0 CARFEIMBHENES, MIFHRER,

MiEswE 022



KEDA
HYDRAULIC

$

40~145 P@E:'T

= .

Y
#H190~260 rg’ - 0
R ‘m:l'r r

T1 T2
R EITIZPR A28 A0 AR IR F LRH1"/LRH5?
RNHEMESENRNIGINMmRL, TERFESH,
BB EN 100%HE=,
E-'E%IJ weE Pst, 100%=4~10 bar
BHI L& IHE ps: 0%=29~35 bar"=} 14~20 bar?
KSENEE Ap=25 bar"g{ 10 bar?

2-3. HHRSTERMBIBNERINZFES LR.U.

1400
1200
z 1000 r@,‘;—"’f
E} 800 —
% 600 ’/,,f ———
o — LRUZ
200 4=
0
0 50 HEEEALV %] 100

S /TIZRAIZSF A Lol En i b IR BB SR BN
BESEENEENEHRHROHEE, KEREXRTE
HETFNHLIRIGHEN, HIShREBEREs,; RER
ERAHEDBENRISER, hTEHENFHEEIH
LS MHIR/NEEE,

BEIEARBRFENIHO G LIMNERENES,
=&/IMEA 30 bar, PABRESITRERUSERETESET
£, B0 GARFEIISBMENESN, NIFRRR,

BHKRASH N ARESBEDIES, LRUI=LE1,
LRU2=LE2,

BixwE 023

R ETIRR MBS M ERINZFIRF) LRH2®/LRH6Y

RNHEMESEANIZMmEN, TEHESH,
BHERMER 0%HEE (BHIE=30 bar) ,

EHIFIE1E pst, 0x=4~10 bar

BHEILRIEE pst, 100%=29~35 bar?=}, 14~20 bar?

SESENEE Ap=25 bar?Z 10 bar?

M T2

ST IR M IEMRINZES] LRUTY/LRU2Y
REHESMEEH RGNS, TEGIESH,
EHEIGNE 0%HFE (12H)E0230 bar)
EHIFIIE1E | 0x=400 mA®g 200 mA®
28 1E{E 1100%=1200 mA®Z 600 mA?



AHERENRLE ESE 4 o A KNV(L)O

3. 5ESEAEXBREES HD

5%SENEXNRERS HD1/2 SRS ENEXEENTIMEREZS HD.D
FIREO Y L8958 ETD psi(<40 ban) EEEMEFE TEENRTREEN, SHERXNESENHRT
BREREROHE, SFERLSSENREINmmED, =8, TEEHZAREEN, EAIEHER HD 250
B IEERER EOBRXBRA T RETERMLSE RESRERVE,
BIThEREREI LR.H., =545 HD1=LRH6, HD2=LRH2, ENIbHES LEES DR =HM4EE.,
4. AR RS EP ((NTEERYYH Bt iR A8 80 CiRH! )
MAE40~145 ’7‘7:7777777
| Ml?,—* ,,,,,,,,,,,, |}
&
r B — —‘—‘ #iE190~260 r B —‘——‘—‘
; k i L@,MTB : k LDy LMo e
'7’_ ! qV,max —=—= || (V,min i |7(_ } QV,max —e—= || (V,min 3
—-y e fi} e
%SG - — = |
’ - i — ;
Rl B o e K i e ol .
T InidinlN w
nto W s e T e
T LL P BB R B BB S ¥ EP1/2 5 L BB XA R D IR R9 BB S EP.D
I A L B EBRA R AL DO B A B MR FISE B AT TEENRTIREEN, SHEERXMEHERET
ROHEE, REAFEMEEGBRAEIMEN, =24, TEEDZNAGEEN, EAYIR EP 25
EHFIEEREFENBXZRATHSTERMUE RESADR/IME,
BIERThERES] LR.U., = R BRI A S EP1= FEANEASES L EAES DR E=HAEE,

LRU1, EP2=LRU2,
RixRE 024



S R
AERRT

K11VO FRaJLAEEX K1TVO/K10VO/KAVG/KAFO[ AR REZ R, EEXKASREL i
TR, FEITBEAREROESHIL"+" &%, Fu:
KIMVLO190LRDS /10 R-NZD12K72P + K11"VLO 190 LRDS /10 R-N S D 12 NOO P
TIERETHZ KINVO+KITVO AERNSKER TRIEHIEHITELDE, XKEER
TERMESH, ERARHE, XTEBKNEMMSRFL "2 @miKa",

Ao
\ . K11V095 KN1VO  K11VLO
\Eﬁ ﬁg K11VO60 K11VO75 KITVO115 1301145 130145 K11VO190 K11VLO190 K11V0260 K11VLO260

+HR A Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao
K04

K11v040 K79 490 — 528 551 585 586.8 619 620 662.5
KO7

K11vVO60 Ké1 507 525 560 572 606 609.8 642 633.5 675.5
K86

K11vO75 K81 = 550 577 600 634 652 684 677 719

K1vo9s | K17 | )

KIVOT5 | K82 604 627 661 679 VAl 704 746
K17

K11VO130 i3 = = = 650 684 702 734 727 769
K17

K11VLO130 K83 = = = 698 782 750 782 775 817
K17

K11vO145 K83 = — — 650 684 702 734 727 769
K17

K11VLO145 K83 = = = 698 732 750 782 775 817
K72

K11vVO190 e = = = = = 723.6 755.8 746.8 789.3
K72

K11VLO190 K84 = — ~ — = 1723 804.5 795.5 838

K11vV0260 e = = = = = = = 772 814.5
Ké7
K72

K11VLO260 K&7 = = = = = = = 828 870.5

i - BREM A BHERE

BixkE 025



ANERENME E2IE 4§ o 4 KNV(L)O

12 B IKE]

K11VO FRETEAS K11VO/K10VO/KAVG/KAFO /SRS SMR#THEL, BB H=E. 1
1. BEHE. BREEKE= (WETUA) .

TIFRED, RAF—TEREBERBORTERREEXRSH, RAFETITRTAITER
BYHR R EL A R,

1. K1VO+K1MVO TR AMEHIRE R S
COER KIVO60 K11v075 K11v095 K11vOT115
)Em+ 40S 40Z 60S 60Z 40S 40Z 60S 60Z 75S 75Z|40S 40Z 60S 60Z 75S 75Z 95S 95Z|40S 40Z 60S 60Z

k4 |0 - - - 0 - - - - - 0 - - - - - - - 0O - - -
K79 - o0 - - -0 - - - - - 0 - - - - = - - 0 - -
Ko7 - - 0 - - -0 - - - - - 0 - - - = - - - 0 -
K1 - - - 0 - - - 0 - - - - - 0 - - - - - - - 0
K86 - - - - - - - - 0 - - - - - 0 - - - - = - -
K17 - - - - - - - - - - - - - - - - @ - - - - -
K81 - - - - - - - - - 0 - - - - - 0 - - - = - -
K82 e e

O ER K11vOT15 K11v0130 ~ K11VO145

B -+ 755 75Z 95S 95Z 115S 115Z| 40S 40Z 60S 60Z 75S 75Z 95S 95Z 115S 115Z 130S 130Z| 40S 40Z 60S 60Z
K04 - - - - - - 0 - - - - - - - - - - - 0 - - -
K9 - - - - - - - 0O - - - - - - - - - - - 0 - -
ko7 - - - - - - - - 0 - - - - - - - - - - - 0O -
Ké1 ~ = -~ = = - = = = @ - - = =~ = = = = = - - 0
K6 O - - - - - - - - - O - - - - - - - - - - -
K17 - - e - ® - - - - - - - 0 - 0 - 0 - - - - -
K81 - 0 - - - - - - - - - 0 - - - - - - - - - -
K2 - - - ® - ® - - - - - - - O - O - - - - - -
K88 |- = = - - -~ = = ~ - - - = = - - = 8 -~ = = =

K

\E?ﬁ K11VO145 K11vO190
B + 758 75Z 95S 95Z 115S 115Z 130S 130Z 145S 145Z 40S 40Z 60S 60Z 75S 75Z 95S 95Z 115S 115Z 130S 130Z

K04 - - - - - - - - - - 0 - - - - - - - - - - -
K79 = = = = = = = = = = = = e = e = = = = = =
K07 - = = = = = = = = = = = § - = = = = = = = =
K61 = = = = = m = = = = = = = Y = = = = = =
K86 o - - - - - - - - - - - - - 0 - - - - - - -
K17 - - ® - ®€ - 0O - @ - - - - - - - e - e - 0 -
K81 - 0 - - - - - - - - - - - - - 0 - - - - - -
K82 - - - e - & - - - - - - - - - - - e - e - -
K83 - - - - - - - 0 - @ - - - - - - - - - - - 0°
& @ TLME O EERE - BRRMH

BiEwE 026



8

.

&

R

e

KEDA

HYDRAULIC

K11v0190

K11V0260
145S 1457 190S 190Z| 40S 40Z 60S 60Z 75S 75Z 95S 95Z 115S 115Z 130S 130Z 145S 145Z 190S 190Z 260S 260Z

K04

(@)

K79

K07

Ké1
K86

K17
K81
K82

}Kss
K72

K84
K67

&iE: @ oLl

O FEES

- EARM

2. K1VO+K10VO T K F 9@ HAKzh B 5

E
KO1

=

A

18S" 18U"

K11vV040

O

28S 28R

(@)

185" 18U"

K11vVO60

28S 28R 45S

45U 45W? 18s" 18U

@)

K11vO075
28S 28R 45S

K52
K02

©)

K04

Ny

KO1

L EE
B

Y/t

K11vVO75
45W? 635¥ 63U 63W 718" 71R"

18s" 18U"

28S

K11V095|115
45S 45R 45U 45W? 63S¥ 63U 63W 715"

K52
K02

K04
K07

E
KO1

SUER

- +

951115

85S 85U

18s" 18U

K11v0O130
285 28R 45S 45R 45U 45W? 635¥ 63U 63W 715" 71R"

855 85U 100S" 100U"

K52
K02

K04
K07

K24

KO1

g \\EEﬁ

/Il‘+

455  45R 45U 45W? 635 63U 63W 715"

K11vV0145]190|260

71R?

K52
K02

K04
Ko7

(@]

O

K24

K17

BixkE 027

E: @ TR

O FEESE

- EAEM

N RN &5,

2) R13 #5F= @

i 3) (RAVPERHE A E=ZNHR,




AMEREMRE E2E 4 o 34 KNV(L)O

3. K11VO+K4VG IR ARE#RME S

L ER K11V040 | K11V060 | K11VO75

i -+ 285 40Z 40A 40S 28S 40Z 40A 40S 56Z 56A 565 28S 40Z 40A 40S 56Z 56A 565 71Z 71S
K04 O - - - 0 - - - - - - 0 - - - - - - - -
K07 - - - o - - - 0 - - 0 - - - 0 - - 0 - 0

K80 - o - - - o - - 0o - - - 0 - - 0 - - - -

K61 - - o - - - 0 - - 0 - - - 0 - - 0 - 0 -

CER K11V095/115 K11V0130[145

JH -+ 285 40Z 40A 40S 56Z 56A 565 71Z 715 90A 90S 285 40Z 40A 40S 56Z 56A 565 71Z 71
K04 o - - - - - - - - - - 0 - - - - - - - -

Ko7 - - - 0o - - 0 - 0 - - - - - 0 - - 0 - 0©

K80 - o - - 0o - - - - - - - 0 - - 0 - - - -

K61 - - o - - 0o - o0 - - - - - 0 - - 0 - 0 -

K17 - - - - - - - - - - 0 - - - - - - - - -

K82 - - - - - - - - - 0 - - - - - - - - - -

CER K11V01301145 K11vO190

## -+ 90A 90S 1257 125A 1255 28S 40Z 40A 40S 56Z 56A 565 71Z 715 90A 90S 125Z 125A 1255
K04 - - - - - 0 - - - - - - - - - - - - -
Ko7 - - - - - - - - 0o - - 0 - 0 - - - - -
K80 - - - - - - 0 - - 0 - - = - - - - - -
Ké1 - - - - - - - 0 - - 0 - 0 - - - - - -
K17 - o - - o - - - - - - - - - - 0 - - o0
K81 - - 0 - - - - - - - - - - - - - 0o - -
K82 o - - o - - - - - - - - - - 0 - - 0 -

<

~_ER KNVO190 K11V0260 |
J# -+ 180Z 180S 285 40Z 40A 40S 56Z 56A 565 71Z 71S 90A 90S 125Z 125A 1255 180Z 180S 250S
K04 - = B = = = s = = = = = = o o o = = s
Ko7 - - - - - 0o - - 0 - 0 - - - - - - - -
K80 - - - 0 - - 0 - - - - - - - - - - - -
K61 - - - - 0o - - 0 - 0 - - - - - - - - -
K17 - - - - - - - - - - - - 90 - - o0 - - -
K81 R
K82 - - - - - - - - - - - 0 - - 0 - - - -
K72 - & - - = = = = = = - = = = - - - ® ©]
K84 e - - - - - - - - - - - - - - - e - -
& e TWME O EERE - ERRM

4. KIN'VO+K4FO IR BB IR E S

\E?ﬁ K11V040l60175/130 K11v095|115]145]1901260
B O+ K4FO16..S K4F022...S K4FO28...S K4FO016...S K4F022...S K4FO28...S
K02 o o) @) [ ] [ [

BE: @ TLMER O IFfEfES

5. KINVO+A# R RANERIRHE S

SUER K11V040]60175/130 K11V095[115145[190]260

E o+ (F) 4~22 (N) 20~32 (G) 38~45 (F) 4~22 (N) 20~32 (G) 38~45
KO1 ©) = = [ ] ~ =
K02 - ®) ©) = [ [ ]

&E: @ T O EEfEE  -ERRH

BiEmE 028



KEDA

.

HYDRAULIC

TMBREFNESESERRDINEE. EER, BRE=. KRBSFEMNEERY,

(0}

© T @ o o

() o O i} =
t:@ 'fI:JF;‘\\ RS
=A% |

] Ay

- " i

(7 (0

0)

sy
=z

R4

i

BE K01 (HRKIOVO18U" SiSMERIR F K5 4~22, BRZTEEZ I1SO 3019-1 - 82-2)
BS K52 (HRERKIOVO18S", MREHREZ ISO 3019-1-82-2)

R\_}\i\ﬁ K1IV040 K11V060 KI1VO75 51111\\/’81915; 1'21(;"1’25 f;g)\lqa% K11V0190 K11VLO190 K11V0260 K1VLO260
N, | ©825 ®©825 ®825 0825 825 825 @825 0825 825  ®825
A, 240 257 275 306 329 %63 3598 394 385 4273
A 8 - = = - - - - - -
R | 1064 1064 1064 1064 1064 1064 1064 1064 1064 1064
P 130 130 130 130 130 130 130 130 130 130
r M10X1.5X15 M10X1.5X15 M10X1.5X15 M10X1.5X12.5M10X1.5X12.5M10X1.5X12.5 M10X1.5X13 M10X1.5X13 M10X1.5X13 M10X1.5X13
& A A A 7AN A ZX A N 2N A
i KO1 %"-9T-16/32 %"-9T-16/32 %"-9T-16/32 %"-9T-16/32 %"-9T-16/32 %"-9T-16/32 %"-9T-16/32 %"-9T-16/32 %"-9T-16/32 %"-9T-16/32
28 K52 #"-11T-16/32%"-11T-16/32%"-11T-16/32%."-11T-16/32%."-11T-16/32%"-11T-16/32%"-11T-16/ 32%:"-11T-16/32%:"-11T-16/32%:"-11T-16/3 2

BF: & HiEEE

1) 5 KIOVO B9 11 R~ tm,

I
RS K02 (#3R KI0VO28S/28R/45U/45W?, K4F016S/225/28S SMEHR N £51 20~32 & G R%l 38~45,
REFE= 150 3019-1-101-2)

R\Tﬁf K11VO40 K11VO60 KI1VO75 |I<(1111\\// 81915; 1'2101'\1’25 gg‘ﬁi‘; K11V0190 K11VLO190 KT1V0260 K1IVLO260
N, | o10l6 01016 ©1016 1016  @10L6 o016  ®016  @10l6  ®1016 1016
A, 244 261 279 303 326 360 3718 404 395 4375
A 10 10 10 10 10 10 - - - -

R | 1064 1064 1064 1064 1064 1064 1064 1064 1064 1064
B 45° 45° 45° 45° 45° 45° 90° 90° 90° 90°
M12X1.75X19 M12X1.75X19 M12X1.75X19 M12X1.75X16 M12X1.75X16 M12X1.75X16 M12X1.75X15 M12X1.75X15 M12X1.75X15 M12X1.75X15

Y6"13T-16/327%"-13T-16/3274"-131-16/327"-13T-16/327/6"-13T-16/327/"-13T-16/327/"-13T-16/327"-13T-16/327/"-13T-16/327%"-13T-16/32

&E: AKBEE  2) EBKIOVO M3 R,

BixkE 029



ANEREMRE E2E 4 o 34 KNV(L)O

BB K04 (FRKIIVO40S, KIOVO45S/45R/63UP[63W?, K4VG28S, HFRZE %A= ISO 3019-1-101-2)

R\_?i\ﬁ K11V040 K1VO60 K1VOT75 51111\\/’819155 1'?&‘{25 551(1)}%1(5) K11VO190 K1IVLO190K11V0260 K1IVLO260
N ®0L6 1016  ®l0L6 1016 @106 01016  ®I0l6 1016 @106 1016
A 244 261 279 303 326 360 3698 404 395 4375
A 10 10 10 10 10 10 - - - -
R« | 1064 1064 1064 1064 1064 1064 1064 1064 1064 1064
B 45° 45° 45° 45° 45° 45° 90° 90° 90° 90°
r M12X1.75X19 M12X1.75X19 M12X1.75X19 M12X1.75X16 M12X1.75X16 M12X1.75X16 M12X1.75X15 M12X1.75X15 M12X1.75X15 M12X1.75X15
\ A A A A A A A A A A
BRAEE 1"15T-16/32 1"-15T-16/32 1"-15T-16/32 1"-15T-16/32 1"-15T-16/32 1"-15T-16/32 1"-15T-16/32 1"-15T-16/32 1"-15T-16/32 1"-15T-16/32

gE: A BESE 2) $KI0VO 1913 RAF= &,

BS K79 (ERKINV040Z, BRZEZE= 1SO 3019-1-101-2)

R‘J'%\ﬁ‘ KIVO40 K1IV0s0 K1vo7s STVO2S 1'21()1'\1’% fgé‘lﬁos K11V0190 K1IVLO190K11V0260 KIIVLO260
N, | ol0l6  ©016 1016 01016  ©016 @016  ol0L6  ©016 @106  ®I0L6
A A 261 A 303 326 360 3618 394 395 4375
A, 10 10 10 10 10 10 - - - -

Re | 1064 1064 1064 1064 1064 1064 1064 1064 1064 1064
B 45° 45° 45° 45° 45° 45° 90° 90° 90° 90°
r M12X1.75X19 M12X1.75X19 M12X1.75X19 M12X1.75X16 M12X1.75X16 M12X1.75X16 M12X1.75X15 M12X1.75X15 M12X1.75X15 M12X1.75X15
| a A A A A A A A A A
BiiaE N35X2X16 N35X2X16 N35X2X16 N35X2X16 N35X2X16 N35X2X16 N35X2X16 N35X2X16 N35X2X16 N35X2X16

&F: o BERE

8-1. Mg 60~145 (HWIRZRIE= I1SO 3019-1-127-2)

—1 - Oﬂ;; .

A

(L

BixwE 030



's KEDA
HYDRAULIC

RIS K07 (H&RK1IVO60S, KI0V063S?[71S"/71R"/85U/100U", K4VG40S/56S/71S, HFRZEE= 1SO 3019-1
-127-284127-2+4)

RIS K24 (FRKIOV0855/100S", HRZEEZ 1SO 3019-1-127-2 5 127-2+4)

BS K80 (¥R K4VG40Z/56Z, HIRZAEIE= 1SO 3019-1-127-28(127-2+4)

BS K61 (R KIVO60Z, KAVGA0A/56AIT1Z, HREZHIE= ISO 3019-1-127-2 5 127-2+4)

\\\EEE K1MVO95 K11VO K11VLO
R?J'\\ K11v040 K11V0O60 K11vVO75 KITVO115 1301145  130[145 K11VO190 K11VLO190K11V0260 K11VLO260
N, = 127 127 127 D127 127 127 127 127 »127
A = 272%1-Y1265 290991283 318 330 364 367.8 400 3915 433.5
A, - 13 13 13 13 13 13 13 13 13
Rs i = = — = = ons 0115 ans a115
R4 = 181 181 181 181 181 181 181 181 181
P, = 213 213 213 213 213 - = = =
r = M16X2X20 M16X2X20 M16X2X16 MI16X2X20 M16X2X20 M16X2X19 M16X2X19 MI16X2X19 M16X2X19
= A A A A N A A A A
B K07 - VA" 14T12[241V4"14T12/24 1" 14T12[24 1/ 14T12/24 16" 14T-12/24 14" 14T12[ 24 14" 14T12/241/4"14T-12/24 14" 14T-12[24
W K24 = VA" NTT12[241%" 1T T12[24 14" 1TT-12[24 1" 17 T-12[ 24 14" 1TT12[ 241" 1T T12[ 24 14" 17T-12[ 241" 17 T-12[ 24 14"1TT-12[24
22 K80 = N30X2X14 N30X2X14 N30X2X14 N30X2X14 N30X2X14 N30X2X14 N30X2X14 N30X2X14 N30X2X14
Ké1 = N35X2X16 N35X2X16 N35X2X16 N35X2X16 N35X2X16 N35X2X16 N35X2X16 N35X2X16 N35X2X16
T ABERE 1)1 KIOVOR 11 RFIFEm, 2) 18 KIOVO #8913 25176, 3) KO7 889 A R~F, 4) #i& 60§ 75 BFRF K24 B
EHERE,
9. .
| — T or@E (&
(S m— BT © i R
SO m-= o
o % L @ 1 |
- K \\.f:j;”,,’/ P
. | D
o - B
A

BS K86 (HIRKINVOT5S, HREHE= ISO 3019-1-152-4)

BS K81 (R KIVO75Z, K4VG125Z, HRZHRIE= 1SO 3019-1-152-4)

BS K82 (#RKINVO95Z/115Z, K4VGI0A/125A, HIRZEIE= ISO 3019-1-152-4)
BS K83 (3R KIVO130Z/145Z, HREZHRIE= 1SO 3019-1-152-4)

R_ﬁf? KIVO40 K1IVO60 K1vOT75 STHOSS 1'§1J|¥f5 531(1)}/15; K11V0190 K1VLO190K11V0260 K1IVLO260
N, - - o524 01524 01524 01524 1524 01524 1524  O152.4
A - - 200MY9 79 340 374 392 424 417 459
Ao - - 13 30 30 30 13 13 13 13
Rs . - On6l6 1616 616 616 CN6l6  Ol616  C1616 L1616
r = = M20X2.5X28 M20X2.5X25M20X2.5X25M20X2.5X25M20X2.5X22M20X2.5X22M20X2.5X22M20X2.5X22

= = N AN VA A A 7 A YA

Bt K86 - = WVA"14T12[24 14" 14T12[ 241" 14T12/24 14" 14T12[ 24 14" 14T-12/241/4"14T-12/ 24 14" 14T-12/ 24 1V4"-14T-12/24

i K81 i — N40X2X18 N40X2X18 N40X2X18 N40X2X18 N40X2X18 N40X2X18 N40X2X18 N40X2X18

2 K82 — — N45X2X21 N45X2X21 N45X2X21 N45X2X21 N45X2X21 N45X2X21 N45X2X21 N45X2X21
K83 — = N50X2X24 N50X2X24 N50X2X24 N50X2X24 N50X2X24 N50X2X24 N50X2X24 N5HOX2X24

BT ABBGE 1) KIOVOM N RHF7m, 5) #ikE 75 B9FERT K82 BUBHERE, 6) #A8 75 #0 95 WERTE K83 BUBHNERE,

Bix®E 031



ANERERE E SIS 4 o A KNV(L)O

RS K17 (BRKINV0955/1155/1305/145S, KI0VO140S", K4VG90S/125S, HRZ %A= I1SO 3019-1-152-4)

R}r\iﬁ KIVO40 Kivoeo Kivo7s (VSRS KoL K e K1IVOT90 KIIVLOT90KIIVO260KITVLO260
N - - - o524 01524 01524 ©1524 @1524 01524 1524
A - - - 37 350 384 392 424 417 459
A, = - = 30 30 30 13 13 13 13
Rs = = — D166 0616 D16l6 L6l Llsls  D16L6 L1616
r - - - M20X2.5X25M20X2.5X25M20X2.5X25M20X2.5X22M20X2.5X22M20X2.5X22 M20X2.5X22

\ = = A A A A A A A

RS = = — 1%4"13T-16/321%4"-13T-16/321%4"-13T-16/321%"-13T-16/321%4"-13T-16/321%:"-13T-16/321%:"-13T-16/32)

BF: A HEFE 1) 18 KIOVO 89 11 &%=,
10,

BS K72 (3R K1VO190S/260S, K4VG180S/250S, HiRZ = E= ISO 3019-1-165-4)
BS K84 (HZRKIVO190Z, K4VG180Z, HRZHE= ISO 3019-1-165-4)
BS K67 (HIRKINV0260Z, BRZFEZE= 1SO 3019-1-165-4)

R_}\Eﬁ K11V040 K1IVO60 KI1VO75 'S%‘,’gﬁ% ég'\{% §10\|/1|£ K11V0190 K11VLO190K11VO260 K11VLO260
N 2 = = = ~ . ®1651  ®1651 @651  ®165.1
A = = = = - - 376.81-° 4091 4172|1400 4592]442.5
A - = - - - - 19 19 19 19
Rs - = - - - - D245 02245 02245 02245
R - - - - - - ©270  ©270 @270  ®270
r — = = —~ = ) M20X2.5X20M20X2.5X20M20X2.5X20M20X2.5X20

- - - - - - A A A a

B K72 - - - = = - 134"13T16/321%4"-13T-16/321%4"-13T-16/321%4"-13T-16/32

?; K84 - = = = = = N50X2X24 N50X2X24 N50X2X24 N50X2X24
K67 - - - = - - N60X2X28 N60X2X28 N60X2X28 N60X2X28

B AKRERE 2 KI2BHARY, 4) HiF8 190 B9ERTE K67 BUBHESE,

BXMH B8 B REC 70k

B PR AIBL B MR AR R RA:

1. BB SR SRR SN —RmMARERERT 90°C FHNSSD, MR 40 98

2. BFRMTILIBMABMZSS, AKRRLSAML, BREEIEERTHZHIRE, &
B ;

3. RHEMNE, BHETFRANEERET, FRAZDR,

4. TR HBINE RSP AR EH!

BixkE 032



e Sauth Afrioa @ Eag-s L5y

PRODUCTION BASE / BRANCH

@ N7y
SERVICE / SALES CENTER

STRIVING FOOTPRINT AND LOOKING FORWARD TO THE FUTURE

1 &1E{){4¥ | COOPERATIVE PARTNER

®BaostEEL  Serowvsmzx () wagm

chEth
A  Exeme SUNWARD  (ZERE> (3 NHI
e RmLIER LUioTEs e reEesT P wmsmx
4 =5 = ‘4%
REDL HLTELE  roermmmmms HEMA /A meine Y baikin
STARKE
G @ rang=T0 @> ID e FSUF9IA
KI8H FENY N, A

RHI @ SI= i i Ji Henglid ‘-i-‘ &;



INNOVATION BOOST FOR NEW.,PEAK

I ERBA R ER AR EIR2 5/6uangdong KEDA Hydraulic Technology Co., LTD.

Mkt : PR B LT IR X PR SRR T X 21088125

Address: 12 Xinglong 10 Road, Guanglong Industrial Zone, Chencun Town, Shunde District, Foshan City, Guangdong Province

Fa4ik/URL : http://www.keda-hydraulic.com 844/ E-mail : kdyy@keda-hydraulic.com B/ Tel: +86-0757-23836020
e NS

I E4S AR EMR A S / ARTGET Fluidtech (Guangzhou) Co,, Ltd. RFERERE(KE)ER2A S / Toyo Hydraulic Technology (Dalian) Co., Ltd.
RHRIXBERAREGR AT / An'hui KEDA Hydraulic Technology Co., Ltd.

TrELL ik
KidphEL: KDHRDPESENBHHKINE  SMNDSBL: ANHREX=FRIE0SE208IREARN  IEBEL TIRHRER8STEI05E






